



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE**  
**UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT din BUCUREȘTI**  
**FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT**

060057 București, Str. Constantin Noica nr. 140, sector 6,  
Tel. centrală: (00.40.21) 316.41.07, Tel. Decanat: (00.40.21) 316.41.07 / int. 232, fax: (00.40.21) 312.04.00,  
<http://www.U.N.E.F.S.ro>

Nr. \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

**CONTRACT ANUAL DE STUDII UNIVERSITARE DE MASTER**  
**PROGRAMUL DE FORMARE PSIHOPEDAGOGICĂ**

**Anul I**

Întocmit în temeiul Legii nr. 1/2011, privind organizarea studiilor universitare și Ordinului Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr.5745 din 13 septembrie 2012, privind *Metodologia-cadru de organizare a programelor de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică*

**I. PĂRȚILE CONTRACTANTE**

1. **UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT – FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT -**  
Strada Constantin Noica nr. 140, București, reprezentată de Decan prof.univ.dr. **ALINA DANIELA MOANȚĂ,**

și

2. Dl. /D-na \_\_\_\_\_, în calitate de student al **PROGRAMULUI DE FORMARE PSIHOPEDAGOGICĂ, NIVEL II**, beneficiar de servicii educaționale realizate în regim de finanțare cu taxă, forma de învățământ cu frecvență, posesor al CI seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, domiciliat în \_\_\_\_\_ Județ/sector \_\_\_\_\_ Str. \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, bloc \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, etaj \_\_\_\_\_ Telefon \_\_\_\_\_, e-mail \_\_\_\_\_.

**II. OBIECTUL CONTRACTULUI**

Prezentul contract are ca obiect reglementarea raporturilor dintre instituția de învățământ superior și fiecare cursant care beneficiază de derularea activităților curriculare din cadrul programului de formare menționat, cu precizarea drepturilor și obligațiilor părților, în concordanță cu legislația în vigoare, cu ordinele Ministrului Educației Naționale și prevederile Cartei U.N.E.F.S..

**III. DURATA**

Prezentul contract este valabil pentru anul universitar \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ **al Programului de Formare Psihopedagogică**

**IV. CREDITE**

Programul de Formare Psihopedagogică se organizează la forma de învățământ cu frecvență, în sistemul creditelor transferabile.

Nivelul II (aprofundare) **al Programului de Formare Psihopedagogică** acordă absolvenților de studii universitare dreptul să ocupe posturi didactice în învățământul liceal, postliceal și superior, în următoarele condiții:

- Acumularea unui minimum de 60 de credite transferabile din programul de formare psihopedagogică (echivalentul creditelor din cele două nivele ale Programului de formare psihopedagogică);
- Absolvirea unui program de master în domeniul diplomei de studii universitare de licență.

Pentru un an de studii sunt alocate 15 credite.

**V. PLANUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT**

Conform Planului de învățământ și a altor opțiuni exprimate, disciplinele care vor fi studiate, creditele și forma de evaluare sunt următoarele:

TOTAL CREDITE 15	SEMESTRUL	CREDITE	FORMA DE EVALUARE
<b>Discipline de pregătire psihopedagogică fundamentală (obligatorii)</b>			
Psihopedagogia adolescenților, tinerilor și adulților	I	5	E
Proiectarea și managementul programelor educaționale	II	5	E
<b>Discipline opționale</b>			
	II	5	E

\*Nepromovarea disciplinelor din anul I atrage refacerea lor în anul următor.

Se pot studia toate disciplinele opționale din planul de învățământ dacă se întrunesc minimum 15 opțiuni. În această situație, disciplinele sunt înscrise în foaia matricolă și se pot parcurge prin plata unei taxe suplimentare conform tabelului:

#### Discipline facultative

N	SEMESTRUL	CREDITE	FORMA DE EVALUARE	TAXA (EURO)
	II	5	E	67
	II	5	E	67

#### VI. TAXE ȘI MODALITĂȚI DE PLATĂ

Absolvenții studiilor universitare pot urma nivelul II al programului doar în regim cu taxă. Taxa este stabilită anual în condițiile legii de către Senatul U.N.E.F.S. și se achită integral sau în 4 tranșe egale la termenele următoare:

- tranșa I – până la 15 noiembrie - 100 euro
- tranșa II – până la 15 mai – 100 euro

Alte activități de școlarizare solicitate de studenți (parcurea unor discipline facultative, reexaminări după cea de-a doua prezentare etc.) sunt suportate de către cursanți.

Plata taxelor aferente școlarizării se poate efectua prin ordin de plată (cod fiscal 4267192 cont în lei nr. RO42RNCB0077050253860001/ cod fiscal 4267192 cont în euro nr. RO42RNCB0077050253860007 ) sau la casieria UNEFS.

Neachitarea integrală a taxei până la sfârșitul anului universitar, atrage după sine exmatricularea cursantului.

În eventualitatea încetării contractului de studii, la cererea studentului sau prin exmatriculare, taxa de studii deja achitată, integral sau parțial, nu se restituie.

#### VII. MODIFICAREA ȘI REZILIEREA CONTRACTULUI

Contractul anual de studii poate fi modificat cu acordul ambelor părți, din cauza apariției unor situații care nu pot fi prevăzute la încheierea acestuia. Modificarea se concretizează prin încheierea unui act adițional.

Prezentul contract încetează în următoarele situații:

- la expirarea duratei studiilor;
- la cererea de retragere a studentului;
- în cazul transferului studentului;
- în cazul întreruperii studiilor; noul contract de studii se va încheia în condițiile rezultate în urma modificării planurilor de învățământ;
- la încetarea calității de student, urmare a exmatriculării pentru abateri grave de la disciplină, cu încălcarea Cartei universitare, a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activității profesionale, a Metodologiei de organizare a programelor de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică și a altor regulamente în vigoare.

#### VIII. CLAUZE SPECIALE

Drepturile și obligațiile părților contractante decurg din legislația în vigoare, din Carta U.N.E.F.S., precum și din regulamentele specifice instituției de învățământ superior.

Eventualele neînțelegeri contractuale se rezolvă pe cale amiabilă. În caz contrar, litigiile rezultate sunt de competența instanței de drept comun.

Prevederile prezentului contract se completează cu dispozițiile Legii nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, cu prevederile Cartei U.N.E.F.S., ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activității profesionale, ale Metodologiei de organizare a programelor de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică precum și cu alte hotărâri ale U.N.E.F.S. privind școlarizarea.

Nerespectarea de către student a îndatoririlor ce decurg din prezentul contract atrage după sine atenționarea și aplicarea sancțiunilor prevăzute în regulamentele universitare, la propunerea Consiliului F.E.F.S., aprobată de Senatul U.N.E.F.S., sau după caz, conform legilor în vigoare. Sancțiunea aplicată, în funcție de gravitatea abaterilor, de repetarea lor și de condițiile în care au fost săvârșite, poate fi contestată în termen legal de 30 de zile de la data comunicării, la organul de conducere imediat superior.

Prezentul contract se încheie, astăzi \_\_\_\_\_, în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte contractantă și își păstrează valabilitatea pe perioada cât contractantul este student la programul de formare psihopedagogică.

Un exemplar din contract se păstrează de către instituția de învățământ superior, la dosarul personal al studentului, iar al doilea de către student.

Anexa 1 „Cerere de înscriere” face parte integrantă din contract.

**DECAN F.E.F.S.,**

**SECRETAR PROGRAM,**

**ÎNDRUMĂTOR ECTS,**

**Prof. univ. dr.  
ALINA DANIELA MOANȚĂ**

**GEORGETA SILIȘTEANU**

**Conf. univ. dr.  
CORINA CIOLCĂ**

**MASTERAND ,**